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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Carved jade figure group of two birds, 8".
$125 - $175

$50 - $75

7 Inuit carved stone bear signed on base Nancy
#1763, ht. 7".

$150 - $250

$75 - $150

8 Sterling silver butter knives in box.

3 Chinese 19th century carved jade document
weight.

9 Carved grey/white jade group of two peaches on a
fitted base with box, overall length 4".

$100 - $150

$50 - $75

10 Chinese ceramic figure of a standing Holy Man.
$15 - $30

1 

11 Oriental cloisonne flower and leaf decorated vase,
9 3/8".

$75 - $100

4 Small jade carving of intertwined fish.

12 Cast bronze bookend- 4 3/4".
$15 - $30

$50 - $75

13 Pair of watercolours signed Bolwell, dated '81,
Marsh Landscapes.

$30 - $50

19th. century carved ivory miniature of a young lady
on a divan, dia. 2 7/8".

14 Watercolour signed A.H. Rowe dated 1923, 8 3/4"
x 13 3/4", 'Mountain Landscape".

$25 - $50

2 

5 

15 Two unsigned watercolours.
$25 - $50

Small jade carving of a crouching animal.

16 Metal work Minora mounted on an 18th. century
base, 10 3/8".

$100 - $150

$50 - $75

Small jade intertwined carving with script.

17 19th Century mahogany spinet desk.
$50 - $100

6 19 Watercolour signed E.Hutchins, 8 1/4" x 13 1/4",
"Three Sisters Canmore Rockies".

$50 - $100

$30 - $50

20 Japanese watercolour on silk, Woman with Child.
$30 - $50

18 

Lot # 21
21 Royal Ushak carpet, 9'10" x 8'2".

$800 - $1,000

19th Century framed mahogany wall mirror.

Lot # 19

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Antique & Art - Feb 20 2018

TopNotch - Feb 27 2018
Collectable - Mar 06 2018
BeDazzled - Mar 13 2018

Decorative Arts - Mar 20 2018
Fine Art - Mar 27 2018



Austrian crystal drop chandelier.
$150 - $300

Lot # 239
239 

Lot # 22

26 Cased fruit service for 12.
$20 - $40

23 

27 Victorian painted china dessert service.
$25 - $50

Oak small rush seated chair.

28 19th. century mahogany drop leaf gate leg table.
$50 - $100

$25 - $50

29 Pencil sketch signed Colin J.Trefry dated '93, 17
3/4" x 13 3/4", "A Peregrine".

$50 - $75

22 Oil on board signed T.W.Fripp 1905, 9' x 14", "A
Grey Morning".

30 Late 19th. century walnut country style rocking
chair.

$50 - $75

24 Walnut tri-pod parlour table.

31 Royal Crown Darby china "Mikado" pattern part
tea service.

$50 - $75

$25 - $50

32 Oriental cork diorama in display case.
$30 - $50

$100 - $300

33 Bretby blue ceramic bowl, 5 1/2".
$30 - $50

25 Chinese porcelain Guanyin figurine with wood
stand, ht. 17 1/2".

34 19th. century mahogany dining table.
$50 - $75

$150 - $300

Victorian carved walnut piano stool.

36 

39 Large Dresden porcelain candlestick, 13 3/4".
$15 - $30

Early 20th. century New Raymond walnut cased
console sewing machine.

40 Rosewood flatware canteen.
$50 - $75

$40 - $60

40A Mahogany chest.
$30 - $50

$25 - $50

Lot # 41
41 Oak double pedestal desk with fretwork glass inset

sides.
$200 - $300

37 Cast iron stool with green upholstered seat.

42 Rug with photo of seller
$75 - $150

$50 - $75

43 Pair of double framed 19th Century prints.
$25 - $50

35 

44 Pair of early 19th Century coloured engravings.
$25 - $50

38 Oriental painted scroll

45 Oil on board, signed Renee Rodin,
"Herbomorgen".

$30 - $50



50 19th. century inlaid wooden lap desk.
$30 - $50

47 

51 Georgian mahogany sofa table.
$150 - $250

Swedish pine bed frame- c. 1860.

52 Set of four bentwood chairs.
$50 - $75

$100 - $150

53 Asian rug, 7'8"x 5'6".
$50 - $75

$20 - $30

54 Inlaid mahogany circular parlour table.
$50 - $75

48 19th. century brass and metal coach lamp.

55 Shalsawan Suzani, Kilim rug, (approx 60 yrs old)
6'2" X 3'9"

$250 - $500

$25 - $50

56 19th. century mahogany bedside cabinet.
$30 - $50

46 

57 Oriental small low curio cabinet.
$150 - $250

49 Oriental cloisonne covered vase on a larger
wooden stand, 9 3/4".

58 Walnut rocking chair with cane back and seat and
scroll arms.

$50 - $75

$125 - $175

59 Late 19th. century brass bed frame.
$100 - $150

19th Century coloured print "Friendship".

Lot # 47

60 

63 American Hitchcock style rocking chair.
$50 - $75

Burl walnut tripod table

Lot # 61

64 Oil on board signed M. Popow dated '86,6" x 20",
"Red Boat, Saltspring".

$50 - $75

61 

65 Watercolour signed Ehlers dated 1919, 10" x 13",
"Shrewton".

$25 - $50

Royal Ushak carpet, approx.9' x 6.

Lot # 66
66 Gouache signed F.C.Winby, 6 3/4" x 9 1/2", "Rye".

$50 - $75

$500 - $600

67 Mahogany dresser mirror
$40 - $60

$40 - $60

68 Oriental stone ware vase.
$20 - $40

62 Canadiana walnut three drawer chest.

69 19th Century mahogany chest of drawers.
$75 - $125

$40 - $60

$40 - $60

232 Early 20th Century mahogany bureau.
$125 - $175

230 

233 Pair of carved oak hall chairs.
$50 - $75

Pair of Staffordshire dogs.

Lot # 231

234 Lithograph signed H.Siebner dated 1946 with
dedication on back, 8 1/2" x 8".

$50 - $75

231 

235 Framed watercolour signed E. Boni, (Emilio)

Carved mahogany mantle clock by Winterhalder
& Hofmeier, ht. 13 3/4"

236 Oil on canvas signed HN, 8 3/4" x 11", "Mountain
Scene".

$30 - $50

$150 - $250

$400 - $600

Lot # 237

Lot # 238
238 Set of four 19th Century carved mahogany shield

backed chairs.
$150 - $300

237 Georgian mahogany drop-leaf gate leg table.



$50 - $75

224 Oil on board signed J.F. Mackintosh Gow, 15
3/4" x 11 3/4", "Ferguson Point, Howe Sound".

$50 - $75

222 

Lot # 225
225 Watercolour signed E.Nevil, 14" x 21", "Bruges".

$100 - $200

Set of three silver plated fowl covers in
graduating sizes.

223 

226 Oil on canvas signed Morgan, "City Steps".
$50 - $75

Gilt oval framed gouache of a young lady.

227 Engraving after Goya by Galvin 8" x 11 1/2",
"Episodio del Dos de Mayo".

$50 - $75

$50 - $75

$50 - $100

Lot # 228

Lot # 229
229 Oil on board att.to E. Long c.1900, 14" x 10 1/4",

"Lakeview with Trees".
$75 - $125

228 Watercolour signed Jas. H. Pateman, 14" x 20
1/2", "New Zealand".

73 Set of three black linocuts - one signed T.G.P.
$50 - $100

Pair of oils on board indistinctly signed, 7 1/2" x 9
1/2", "Rural Scenes".

Lot # 71

74 Oil on board signed (William) Gallagher, 12" x 16",
"Dessert Cantina".

$50 - $100

71 

75 Early 19th Century inlaid mahogany side chair.
$25 - $50

Watercolour signed C.F.Barker dated '38, 6 1/4" x
9 1/4", "Cowichan Bay".'

76 Framed parchment identure / Fourth year of the
reign of Aun.

$50 - $75

77 Watercolour signed F.D.Locke,7" x 10 3/4",
"Farmhouse with Pump".

$25 - $50

$50 - $75

78 Pair of Japanese decorated porcelain vases and
another two handled vase.

$20 - $30

72 Watercolour signed Gust. Ehrhardt, dated 1938,12
3/4" x 17", "Bench at a Quiet Lake".

79 Lot of Royal Crown Derby 2451, Imari pattern
china..

$50 - $75

$30 - $50

80 Lot of Belleek china.
$50 - $75

70 
$25 - $50

83 Carved oak over mantel mirror.
$50 - $75

81 

84 Asian metalwork bowl
$25 - $50

Unsigned oil on board, Castle in Moonlight.

Lot # 82

85 Late 19th century Canadiana walnut chest of
drawers.

$50 - $75

82 

86 Watercolour signed B.T.Newman dated 1927, 11"
x 14 1/2", "Boats at Cassis, France".

$50 - $75

18th Century engraving, A View North West Part
of Quebec.." after Short, c.1761.

Lot # 87
87 Oil on canvas signed Joseph Monk, 16" x 18",

"Surf Breaking Over Rocks".
$50 - $75

$50 - $100



$50 - $75

Watercolour att. on back to M. Mathews, 7 1/2" x 9
3/4", "Burford Runny Oxfordshire".

89 

92 Pair of watercolours indistinctly signed, 13 1/4" x 9
1/2", "Venice Scenes".

$50 - $100

Watercolour signed MA, 10 1/4" x 14","Coastal
Landscape-The Rectory".

93 Walnut rocking chair with cane back and seat.
$25 - $50

$50 - $75

94 Nain Iran 8' 1" x 2'
$150 - $300

$30 - $50

95 19th Century mahogany side chair
$15 - $30

90 Watercolour signed F.D.Locke, 13 1/2" x 17 3/4",
"Landscape with Farm Buildings".

96 Watercolour signed Glen Smith dated '77, 11 3/4"
x 8 1/2", "Bird with Reflection".

$50 - $75

$50 - $75

97 Ceramic wall plate.
$15 - $30

88 

98 Large framed print of "Queens Birthday".
$50 - $75

91 Coloured drawing signed HKW(Helen Kate
Woods)c.1880, 7 1/2" x 13 1/4", "Five Rivers of
BC".

99 Late 19th. century mahogany four poster bed
frame.

101 Asian room size area rug, approximately 9'10" x
9'.

$500 - $750

$75 - $125

102 Watercolour signed R.L.Harvey, 11" x 13 1/4",
"British Columbia Lake".

$75 - $125

Lot # 99

103 Brass mortar and pestle.
$25 - $50

100 

104 Salish woven tapered basket, 5".
$30 - $50

Early oil on board, 13 1/4" x 9 1/2", "Joseph and
Jesus".

$30 - $50

$30 - $50

211 Glass epergne.
$30 - $50

209 

212 Pair of brass candlesticks.
$25 - $50

Victorian copper kettle.

Lot # 210

213 French 19th century onyx mantle clock, 9".
$100 - $150

210 

Lot # 214
214 Georgian mahogany butler's tray and stand.

$100 - $150

Decorated porcelain bowl, hunting scene, 10".

215 Mettlach decorated ceramic tankard.
$50 - $75

$50 - $75

$25 - $50

Lot # 218
218 Chinese bulbous shaped covered vase, 12".

$250 - $350

216 

219 Early 19th Century inlaid mahogany single tea
caddy.

$50 - $75

English pewter tankard.

Lot # 217

220 Cream porcelain vase with gilt bird decoration.
$50 - $75

217 

221 19th Century inlaid oak long cased clock with
hand painted dial by Rees Lewis SwanSea.

$500 - $750

Framed miniature painting on porcelain.
$75 - $100



Lot # 201
201 Georgian wash stand.

$100 - $200

$50 - $75

Lot # 202
202 19th Century Stokes Birmingham travelling water

closet.
$150 - $300

200 19th century mahogany tri-pod end table.
$40 - $60

Lot # 205
205 Pair of Victorian gilt framed family portraits, ea.

29 1/2" x 24 1/4".
$200 - $400

203 

206 Staffordshire figure, young lady with dog.
$30 - $50

Framed coloured Mezzo-tint, Scottish archer.

Lot # 204

207 Brass table lamp.
$25 - $50

204 

208 Asian rug, approximately 4'5" x 12'5".
$125 - $175

Carved oak parlour chair with tapestry
upholstered seat.

$150 - $250

108 Watercolour signed W.O.(Winifred Olivie), 13
1/2" x 9 1/2", "Cathedral Interior Scene"

$50 - $75

Lot # 105

109 Oil on board signed Wookey, 9 1/4" x 11 1/2",
"Canadian Landscape in Fall".

$50 - $75

106 

110 Pastel att. to Reginald Harvey, 11" x 8", "Trees in
Autumn".

$50 - $75

Carved oak barley twist cane backed & seated
armchair.

111 Two Continental pewter jugs, 9 3/4".
$100 - $300

$40 - $60

112 19th century oak chest of drawers with ivory
drawer lock fronts.

$50 - $100

105 Oak roll top desk.

113 Limoges porcelain inkwell.
$25 - $50

107 Unsigned oil on panel, 9 1/2" x 11 1/2", "Winter
Landscape".

114 Carved jade camel.
$50 - $75

$30 - $50

115 Two Peking coloured glass bowls.
$25 - $50

$250 - $500

120 Indian ivory crib board decorated with tigers, 6".
$50 - $75

Blue and white china dish.

121 Carved jade ram.
$50 - $75

$15 - $30

122 Small box with Mother of Pearl purse and an
ivory bangle and pendant.

$30 - $50

$25 - $50

123 Hallmarked silver pepper, open salt and spoon.
$40 - $60

118 German china figure group of two dogs.

124 Pair of French opera glasses in case.
$25 - $50

$15 - $30

125 Small jade carving of a crouching animal.
$50 - $75

116 

126 Small ivory Buddha mounted on a wooden base.
$50 - $75

119 Lot of silver souvenir spoons.

127 Small carved jade dish.
$50 - $75

$25 - $50

Lot # 128
128 Modern Silver Dressing Spoon in Geo. II style -

Garrards London.
$75 - $125

Brass trench art ashtray.

117 



$50 - $75

Lot # 131
131 Am.Watch Co. Waltham silver key wind Railroad

pocket watch.
$250 - $500

129 

132 Oriental carved Oriental soapstone figure.
$25 - $50

Birch bark circular covered basket with overall
porcupine quill decoration, 5 1/2".

130 

133 Pair of late 19th./early 20th. century circular
framed watercolours of ducks.

$30 - $50

Victorian day and night brooch.

Lot # 134
134 19th Century mahogany letter box.

$50 - $100

$25 - $50

$100 - $150

$25 - $50

Lot # 137
137 19th Century burl desk set with ormolu fitted

decoration, 14 1/2".
$75 - $150

135 

138 Salish woven rectangular shaped basket with
outside design fully imbricated, 12".

$50 - $75

19th century parian ware figure of a standing
lady.

Lot # 136

139 A collection of children's French china service.
$50 - $75

136 19th century painted china dessert service.

$250 - $500

Lot # 185
185 Late 19th century walnut mirrored back display

cabinet.
$125 - $250

183 

Lot # 186
186 Large Inuit soapstone carving of a muskox, 16

1/2".
$500 - $750

American art pottery pitcher stamped Owens
Utopian,leaf design, 10 3/4".

184 

187 Set of four mahogany Chippendale style chairs.
$75 - $150

American art pottery vase stamped Owens
Utopian,leaf design, 8 3/4".

188 Set of 19th Century gold decorated green glass
goblets.

$50 - $75

$200 - $300

$50 - $100

Carved walnut parlour table.

190 

Lot # 193
193 Inlaid rosewood parlour table with folding sides.

$100 - $150

Kolyai Iran rug approx.7'5" x 4'6".

194 Asian prayer rug.
$50 - $75

$450 - $600

195 Victorian side chair with needle work seat.
$25 - $50

$125 - $175

196 Child's oak Morris style chair.
$50 - $100

191 Pair of coloured moose hide tufting floral
arrangements, 10" x 8".

197 Needlework upholstered footstool
$25 - $50

$150 - $300

198 Asian rug.
$150 - $250

189 

199 Three pieces of Victorian decorated glassware.
$25 - $50

192 Watercolour after Harrison Fisher signed ACA,
14" x 11", "Picture Writing Hiawatha".



Lot # 175

Lot # 176
176 19th Century Pratt china dresser jar, Anne

Hathaway's Cottage.
$50 - $75

175 19th Century wooden truncheon or belaying pin
marked VR, 17".

Lot # 177
177 Victorian carved and pierced mahogany parlour

chair.
$100 - $150

$50 - $75

$50 - $100

$25 - $50

180 Four etched glass vases with silver bases and
etched glass bottle silver lid.

$100 - $150

178 

Lot # 181
181 19th Century walnut tile backed marble topped

washstand.
$125 - $175

19th Century Staffordshire Toby mug.

Lot # 179

182 Watercolour signed in script, "Oriental
Landscape".

$25 - $50

179 Brass mantel clock with mercury pendulum.

$100 - $150

$20 - $30

Lot # 142
142 Set of seven Victorian chairs.

$200 - $300

140 

143 19th century walnut sideboard.
$50 - $100

Footstool with leather upholstered top.

Lot # 141

144 Copper bed warmer.
$50 - $175

141 19th Century mahogany drop leaf gate legged
dining table.

$1,300 - $1,500

145 Large brown stone carved eagle with salmon,
23".

147 Inlaid mahogany two handled tray.
$25 - $50

$250 - $500

148 China figured compote with extra top.
$25 - $50

Lot # 145

149 Victorian mahogany tilt-top table.
$50 - $100

Lot # 146

150 Gashai Iran rug approx.7'6" x 4'9"
$350 - $500

146 Moud Iran carpet 8'2" x 8'2"



151 Inuit large stone carving of a bird, 21".

153 Oriental watercolour signed in script- William
Chen.

$30 - $50

$250 - $500

Lot # 154
154 Oil on board signed Franz Muller dated 1921, 17

1/2" x 21 1/2", "Cabin in Twilight".
$50 - $100

Lot # 151

155 Oil on canvas signed,Th. Selhorse, 20"x 12".

152 

156 Pastel signed Glen Smith dated '74, 15 3/4" x
12", "Hooded Merganser".

$50 - $75

Bokhara mat.
$25 - $50 Lot # 158

158 Simulated oak mirrored backed bureau/display
cabinet.

$200 - $300

$20 - $30

Lot # 159
159 Royal Ushak carpet approx. 10 x 8.

$800 - $1,000

157 Bisque figure of a girl walking on seashore.

$30 - $50

162 Lot of gilt decorated glassware.
$40 - $60

160 

163 Cased fruit service for six with hallmarked silver
mounts and mother of pearl handles.

$50 - $75

Pair of 19th Century glass goblets and a
Georgian wine glass.

Lot # 161

164 Victorian mahogany parlour chair.
$50 - $75

161 

165 Victorian mahogany butler's tray on stand.
$50 - $75

Pottery vase signed (Walter) Dexter, 9 1/4".

166 Small Asian rug.
$30 - $50

$150 - $200
Asian hardwood stand.

$50 - $75

$75 - $100

170 Carved jade rooster with foliage on wooden
stand, overall 8".

$125 - $175

Lot # 167

171 Pastel signed Amy Ain Binder, self-portrait.
$50 - $75

168 

172 Pair of Staffordshire dogs and another smaller.
$25 - $50

Pair of late 19th century Edwardian carved
walnut parlour chairs.

173 19th Century Austrian post horn.
$50 - $75

$75 - $125

174 Oriental yellow painted porcelain bowl with mark
on base, dia. 9 1/2".

$100 - $150

167 Mahogany cheval mirror.

169 


